



Следователями СК возбуждено уголовное дело по факту получения телесных повреждений работниками ОАО «Павловское хлебоприемное предприятие»

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по результатам доследственной проверки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.143 УК РФ (нарушение требований охраны труда).

По данным следствия, 19.07.2019 примерно в 18 часов в помещении сушильно-очистительной башни ОАО «Павловское хлебоприемное предприятие» произошла производственная авария сушильного оборудования с возгоранием. В результате аварии, находившиеся в это время в указанном помещении трое работников предприятия получили телесные повреждения, с которыми доставлены в медицинское учреждение. Несмотря на оказанную потерпевшим медицинскую помощь один работник от полученных телесных повреждений скончался в больнице.

Следователями СК проведен осмотр места происшествия, назначен комплекс необходимых судебных экспертиз, допрашиваются свидетели, выполнены иные следственные и процессуальные действия. По уголовному делу выполняется весь комплекс мероприятий, направленных на установление обстоятельств произошедшего, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается – рассказал руководитель первого отдела по расследованию особо важных дел регионального следственного управления СК России Андрей Шевелев.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

20 Августа 2019

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1383190>